



# ЕЩЕ РАЗ ОБ ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВЕ

## АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

По сообщению германского информационного бюро, в течение этого года германские дивизии — 26 декабря — германские дивизии там же, как и в январе, не произошло никаких изветов на Англию. Англичане заявили в этот день и в ночь на 27 декабря сбросили бомбы на аэродром, портные сооружения и города в окрестностях Франкфурта. Среди французского населения имеются убитые и раненые. Военные объекты не пострадали. Германцы утверждают, что была английская самолет, дальностью авиации обстреляла город 27 декабря в направлении устья Ла-Манше. (ТАСС)



Новое здание Горьковского городской библиотеки, построенное в XIII годовщине Октября.

Фото Н. Новопазено

Фото ТАСС.

## На фронте в Албании

Югославские корреспонденты сообщают, что в рождественские праздники военные действия в Албании не были приостановлены. Положение на фронте следующее: в районе Поградец, после артиллерийской подготовки, греки продолжали 14 часов, греки держали атаку на итальянские позиции и захватили некоторые из них. В центральной части фронта у Теленце в Каструм греческие войска усилили давление на итальянские позиции. На юге страны греки продвигаются вдоль побережья Адриатического моря. Англо-греческая авиация помогает действиям наземных сил. (ТАСС)

## Война в Африке

Корреспондент агентства Юнайтед Пресс сообщает, что в последние сутки непрерывный бомбардировщик вынуждают итальянские медленно отступать от линии фронта на северо-востоке к северу от Того. Английские войска окружили оставшуюся 8-мильной полосой на полуострове Барани и готовятся к решительному штурму. Английские подразделения, также войска из Габона и Гвинеи, продолжают пребывать в район Барани. (ТАСС)

## Столкновения между войсками Тан и Французского Индокитая

Как сообщают корреспондент агентства Ассошиейтед Пресс, во Французской Индии, там, где сражение, происшедшее на границе Французского Индокитая и Индонезийской Индонезии, в последние дни войска тан и французского Индокитая вступили в бой за транспорт с войсками Французского Индокитая, восточнее по реке Меконг. (ТАСС)

## Операции итальянских подводных лодок в Атлантическом океане

Итальянская газета «Популо дель Рома», подчеркивая активность итальянских подводных лодок в Атлантическом океане, между прочим пишет: «Каждой итальянской подводной лодке удалось нанести на стратегической английской контроль, против Гибралтарской проли, достигнуть берега в Атлантическом океане». Итальянцы специально для операций подводных лодок. После сообщения были в Атлантическом океане, в восточном полярном лодки, в течение 15 торпедных судов и один эсминец противника. (ТАСС)

## Коммунисты-аварийщики

Указы Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля содлали такие условия для работы колхозной индустриальной цеха, при которых можно не только выполнять производственные программы, но и перенерв ее по всем показателям. Однако, цех продолжает оставаться, не исправляется и обязательства, вытекающие из социального соревнования.

Большая доля вины ложится на парторганизацию, не сумевшую осуществить право контроля над деятельностью администрации. Она стоит в стороне от борьбы за выполнение приказа Наркома по Черной металлургии № 393.

В нарцутальной технологической дисциплины применяются только административные меры, но парторганизация не создает общественного мнения против нарушителей, не разоблачает разгильдяев, бражников и аварийщиков.

В декабре было допущено большое количество аварий. В числе нарушителей технологии цеха тринадцать человек и коммунисты. Бригадир стал № 2-м. Бразьков допущил 12 декабря поломку шпинделя верхнего и нижнего валов. Но выше того же Бразьков 20 и 25 декабря

сломано 2 вала. 13 декабря из-за халатности коммунистов вышедших Вазькова, Зубакова и Бригадир, кандидат ВРП(б), тов. Казаков, заданных листа в металл, было сделано 800 килограммов брака. На другой день но ниже этих же коммунисты отпилило программу у среднего вала и стал простоял на-за этого 1 час 50 минут.

Несмотря на то, что коммунисты-аварийщики и бражники внесли цеху большой ущерб, они не привлечены к строгой партийной ответственности. Парторганизация не изучает причины, вызывающих аварии. Особенно их много в силовых моторах тов. Агеева.

Парторг цеха 17 декабря обсуждало вопрос об авариях в смене тов. Агеева, но настояли против аварии не всерьез и коммунисты Зубаков, Белозов, Агеев, Казаков и другие ушли с бюро безаказия.

Все это говорит за то, что коммунисты индустриального цеха ослабили авангардную роль на производстве, не ведут массы на борьбу с авариями и неаказиями, а парторганизация плохо интересуется вопросами производства.

П. Низовой.

## По вине простоя

Такие случаи не единичны. Основано за последние дни. Наблюдая транспортный отдел тов. Ковоплев должен обратить особое внимание на обеспечение мартерского цеха вагонами.

Ф. Гудулевич

Начальник смены мартерского цеха № 1.

## БОРОТЬСЯ С БРАКОДЕЛАМИ

На состоявшейся недавно заводской партийно-технической конференции было особо отмечено особое внимание на наличие большого брака в цехах завода. И в январе в цехе, больше всего убытков. Одна затинговая цех за 10 месяцев дал некачественно по браку убытков в 100 тысяч рублей, по причинам пережога металла, длинной резки заготовок, допущения сортировщиками в ходовой отдел досадок и мажорановых осадков.

Основными причинами брака является отсутствие контроля мастеров и бригадиров за соблюдением технологии, отсутствие борьбы с бракоделами. Име не один сварщик и кузнец не понес наказания за порчу металла, за бракованное производство.

Бригадир гг. Страхов, Кузнецов и мастер Валдаев обязаны полностью использовать данные им права, требовать от работников выполнения своих расширенных и утвержденных технологической дисциплины.

И. Аганов.

## Антисанитария

У порога здания, где помещается телефонная станция, всегда можно наткнуться на грязь и мусор. Ежедневно вонючий уборщик ступает по грязной грязи и нечистоты и выходящий у лестницы молодой, но в него не попадает, так как он намерзший и худой и, таким образом, все вымывает под ноги идущим прохожим. Поэтому у лестницы здания всегда грязь и шум.

Работники охраны труда просят мимо этой лестницы, но поспешно то не привлекать к ответственности тех работников, кто устроили эти антисанитария, шум и санитария инстинкты, видимо не замечаю этой «окопной» лилии. Но почему-то когда подходить к лестнице нельзя вспоминать стих:

Проходь мимо лестницы  
Ты не трайсь уж...  
А если растеряешься,  
То примешь сверху душ.

А. Глушченко.  
Учтчик индустриального цеха.

## Извещения

Сегодня, в 5 часов вечера, в помещении редакции газеты «Металлургия» состоится собрание редакторов и мастеров стеновых газет по вопросу роли стеновой печати в подготовке и выборе в Верховном Совете СССР и в XVII Всесоюзной партконференции. Явка редакторов обязательна.

Редакция.

Довелось до сведения членов совета о том, что заводом нештучки в Выпускной год отмыка с 1-го по 11 января 1941 года.

Итальянские приборы итальянские путевки должны явиться в заводом до 31 декабря с/г, и улететь 30 процентов от стоимости — сумме 51 руб. 60 коп.

Использование путевок членами завода производится за счет очередного отпуска.

Завком.

Ответственный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.